
Klokani zopakovali úspěchy v KLM 
 
O víkendu 26.11.-27.11.2022 se Klokani účastnili druhého turnaje Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2022/2023. 

Hostitelem turnaje byli opět kamarádi ze Sokolova. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 171 hráčů ze 7 oddílů našeho kraje 
(BVC Chodov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice a Volejbal Aš – 
Klokani). Sehráno bylo celkem 311 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. Klokani se jako jediní účastnili všech kategorií 
minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a oranžového MVB a v neděli hráči červeného, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov, 2. Klokani Aš 1a 3. Klokani Aš 2.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary, 2. VK Karlovarsko a 3. Baník Sokolov.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov, 2. VK Karlovarsko a 3. VK Karlovy Vary.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. Klokani Aš 2, 2. VK Karlovy Vary a 3. Klokani Aš 3.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. BVC Chodov 6, 2. BVC Chodov 1 a 3. Klokani Aš 1. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov, 2. VK Karlovarsko a 3. VK Karlovarsko. 
Ve žlutém MVB se naše čtyři dvojice umístily na 2., 3., 9. a 14. místě. Na skvělém 5. místě skončil ve dvojici se 

sokolovskou spoluhráčkou Ferdinand Fafel. Stříbrnými medailisty žluté barvy se stala dvojice hráčů Jan Ullmann-Temuulen 
Enkhbat a potvrzeným bronzovým úspěchem z 1.kola zabodovala dvojice Adéla Potřebová-Tereza Birošová. Hráči 
oranžového MVB se umístili na 10. místě a hráči červeného MVB na pěkném 6. místě. V zeleném MVB jsme nasadili největší 
počet hráčů ve čtyřech družstvech, která vybojovala umístění na 1., 3., 5. a 6. místě. Zlatým úspěchem se ověnčila dvojice ve 
složení Nella Peksová- Tengis Enkhbat a bronzové medaile si na krk pověsila trojice Veronika Flaksová- Kateřina 
Rewczuková –Nikol Geregová. Naše 2 družstva z řad Klokanů se v modrém MVB dívek umístila na 3. a 11. místě. Třetí místo 
zopakovala z 1.kola trojice Natálie Kotalíková-Lucie Luňáková-Kristýna Petříčková. Modrý MVB chlapců velice dobře 
sehrála trojice Matyáš Toth-Tomáš Jedlička-Roman Bílý (nováček) patřící věkově do zeleného MVB, která se celkově 
umístila na 4. místě. 

Všem dětem děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme pořadatelům za perfektně vedený turnaj během 
víkendu. 
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